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Rok produkcji 2018 -

Objawy Wymiana filtra kabinowego

 Wskazówka dotycząca bezpieczeństwa

Wymiana filtra kabinowego/przeciwpyłkowego

Aby wymienić kabinowy/filtr przeciwpyłkowy w wyżej wymienionych pojazdach, należy wykonać
następujące czynności:

• Wyłączyć zapłon
• Przesunąć fotel pasażera do tyłu
• Zdjąć osłonę w przestrzeni na nogi pasażera (<span class="gallery-mode--link" data-

order="1">zdj. 1</span>)
• Odblokować pokrywę obudowy filtra (2x) (<span class="gallery-mode--link" data-order="2">zdj.

2</span>)
• Zdjąć pokrywę w dół
• Wyciągnąć filtr w dół (<span class="gallery-mode--link" data-order="3">zdj. 3</span>)
• Podczas montażu nowego filtra należy go lekko zgiąć i zwrócić uwagę na montaż w

prawidłowej pozycji
• Zmontować pokrywę i osłonę w odwrotnej kolejności



Osłona przestrzeni na nogi



Blokada obudowy filtra

Filtry

Przedruk, przekazywanie, powielanie, przetwarzanie w jakiejkolwiek formie i podawanie treści
niniejszej dokumentacji do wiadomości osób trzecich, także we fragmentach, jest dozwolone
wyłącznie za naszą jednoznaczną pisemną zgodą i z podaniem źródła. Schematyczne
prezentacje, zdjęcia i opisy służą jedynie do objaśnienia i uzupełnienia tekstu dokumentu i nie
mogą stanowić podstawy do wykonania montażu lub budowy. Wszelkie prawa zastrzeżone.


